



▲2022年10月26日，山建大商学院的同学们在做“心理破冰活动”游戏，输了的同学被罚做俯卧撑。

文/图
山东建筑大学2022级本科生 王奕雯
推荐单位 山东省新闻摄影学会

去年9月，我怀着对大学生活的憧憬与期待，迈入山东建筑大学的校门。

大学校园里，身边时常会看到一些新鲜而有意义的事情，这让我兴奋之余，萌生了拍摄记录这些片段的想法。受父亲影响，我自初中开始喜欢上了摄影。于是，我举起相机开始记录我的大学。

从树木葱茏到落叶金黄，从隆冬再到初夏；从课堂上的聆听，到图书馆里的静读，从湖边休闲者到红色廊亭下读书人；还有同学们的兴趣和爱好……一个个美好瞬间，在我不断按动的快门中定格。

在拿起相机拍摄的日子里，我越发觉得摄影是一件非常生活化的事。每一个画面、每一个瞬间都印刻着我们生活的代码，它与我们的生命紧密融合在一起。一张普通照片里，不仅有那一瞬间人的状态和物的形态，更饱含着拍摄者与被拍摄者那一时刻的情感链接。

摄影使我用心地观察生活，留心生活中的点滴小事，它让我更多地了解同学们的学习与生活，增进了同学间的情谊。我想，这可能就是纪实摄影的魅力。



▲2022年11月19日，舍友在宿舍看着手机学跳舞过周六。



2022年11月13日，学校社团开展“百团大战”纳新展示活动。



▲2022年11月13日，周末晚上11点还在宿舍学习的同学。

定格我的大学



扫码加微信投稿
期待您的精彩佳作



扫码下载齐鲁壹点
关注摄影频道



▲2022年10月6日，同宿舍热心同学为大家仔细收起雨伞。



▲2023年4月9日，周末的山东建筑大学图书馆。